



КРОПИВНИЦЬКА МІСЬКА РАДА

ПРОТОКОЛ № 5

засідання постійної комісії з питань бюджету та податкової політики

від 17 березня 2021 року

м. Кропивницький

Склад комісії – 7 осіб

Присутні:

Голова комісії	Бірець Д.М.
Заступник голови	Цертій О.М
Секретар комісії	Ковальова-Алокілі О.А.
Члени комісії:	Табалов А.О. Шамардіна К.О., Яриніч К.В.

Відсутні:

Корнюша О.П.

Запрошені:

Бочкова Л.Т. – начальник фінансового управління Кропивницької міської ради,
Вовк Ю.М. - в.о. директора департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради,
Гурський В.В. - начальник управління молоді та спорту Кропивницької міської ради,
Закаблуковський В.О. - голова Фортечної районної у місті Кропивницькому ради,
Колюка О.С. – секретар Кропивницької міської ради,
Костенко Л.Д. - начальник управління освіти Кропивницької міської ради,
Краснокутський О.В. - директор Кропивницького міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді,
Нікітенко О.В. - директор департаменту надання адміністративних послуг Кропивницької міської ради,

Пасенко А.С. - начальник управління комунальної власності Кропивницької міської ради,

Рахуба Н.А. - директор департаменту з питань економічного розвитку, торгівлі та інвестицій – начальник управління економіки Кропивницької міської ради,

Савченко Т.М. – т.в.о. начальника Головного управління житлово-комунального господарства Кропивницької міської ради,

Стецюк В.Н. - голова Подільської районної у місті Кропивницькому ради,

Тимоховська Т.М. - начальник управління з питань захисту прав дітей Кропивницької міської ради,

Шишко О.М. - начальник відділу з питань запобігання і виявлення корупції та взаємодії з правоохоронними та контролюючими органами Кропивницької міської ради,

У роботі комісії взяли участь:

Вергун О.С. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів Кропивницької міської ради,

Мосін О.В. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів Кропивницької міської ради,

Тоток Д.А. – директор КП «МІСЬКСВІТЛО»

СЛУХАЛИ:

Бірця Д.М., який запропонував перелік питань до порядку денного засідання постійної комісії.

Шамардіну К.О., яка зауважила, що в переліку питань наявні проекти рішень, що надійшли на розгляд депутатам в день проведення засідання та за 2-3 дні, таким чином порушується пункт 3.10 Положення про постійні комісії Кропивницької міської ради восьмого скликання, а саме: «Для вивчення питань депутатату надається 5 робочих днів». Катерина Олексіївна запропонувала завчасно надавати матеріали на розгляд постійної комісії або призначати засідання після того, як надійдуть всі необхідні документи.

Яриніча К.В., який запропонував прийняти рішення, що постійна комісія з питань бюджету та податкової політики не буде обговорювати ті питання, які не пройшли п'ятиденний термін, як зазначено в Положенні про постійні комісії.

Бірець Д.М., звернувся до керівників виконавчих органів міської ради, наголосивши на необхідності дотримання Положення про постійні комісії Кропивницької міської ради восьмого скликання, а саме: пункт. 3.10. та порадив взяти до уваги, що постійна комісія з питань бюджету та податкової політики

Кропивницької міської ради буде розглядати тільки ті питання, які надійшли на розгляд постійної комісії за п'ять робочих днів (за виключенням термінових, з відповідним обґрунтуванням).

ВИРІШИЛИ: Включити до порядку денного наступні питання:

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

№ з/п	Номер проекту рішення/листа	Назва питання	Прізвище, ініціали, посада доповідача
1.	256	Про розгляд проекту рішення «Про обсяги і межі повноважень, які визначаються Кропивницькою міською радою Подільській та Фортечній районним у місті Кропивницькому радам восьмого скликання та їх виконавчим органам»	Колюка О.С., секретар міської ради <i>співдоповідачі:</i> Закаблуковський В.О., Стецюк В.Н., голови Фортечної та Подільської районних у місті Кропивницькому рад
2.	181 <i>доопрацьований</i>	Про розгляд проекту рішення «Про внесення змін та доповнення до рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 105 «Про затвердження Комплексної програми розвитку житлово-комунального господарства та безпеки дорожнього руху в місті Кропивницькому на 2021-2025 роки»	Савченко Т.М., т.в.о. начальника Головного управління житлово-комунального господарства
	№ 35-вих від 15.03.2021	Про виконання протокольного доручення постійної комісії від 29.01.2021 протокол № 3 щодо надання інформації про кількість освітлених та неосвітлених вулиць міста Кропивницького <i>лист т.в.о. начальника Головного управління житлово-комунального господарства Т.Савченко</i>	інформує Савченко Т.М., т.в.о. начальника Головного управління житлово-комунального господарства
3.	202	Про розгляд проекту рішення «Про надання дозволу на списання дебіторської заборгованості»	Савченко Т.М., т.в.о. начальника Головного управління житлово-комунального господарства

4.	<u>266</u> <i>доопрацьований</i>	Про розгляд проєкту рішення «Про звернення депутатів Кропивницької міської ради до Кіровоградської обласної ради про виділення додаткових коштів»	Костенко Л.Д., начальник управління освіти
5.	<u>157</u>	Про розгляд проєкту рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 14 лютого 2020 року № 3107 «Про затвердження Міської Програми соціально-правового захисту дітей, профілактики правопорушень у дитячому середовищі та популяризації сімейних форм виховання на 2020-2022 роки»	Тимоховська Т.М., начальник управління з питань захисту прав дітей
6.	<u>184</u>	Про розгляд проєкту рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 14 лютого 2020 року № 3130 «Про затвердження Програми соціальної підтримки, розвитку та становлення сімей, дітей та молоді м. Кропивницького на 2020-2022 роки»	Краснокутський О.В., директор міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
7.	<u>196</u>	Про розгляд проєкту рішення «Про здійснення виплат одноразової адресної грошової допомоги за 2020 рік»	Вовк Ю.М., в.о. директора департаменту соціальної політики
8.	<u>207</u>	Про розгляд проєкту рішення «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 14 лютого 2020 року № 3128 «Про затвердження Програми управління комунальним майном на 2020 – 2022 роки»	Пасенко А.С., начальник управління комунальної власності
9.	<u>252</u> <i>доопрацьований</i>	Про розгляд проєкту рішення «Про спрямування коштів з місцевого бюджету на придбання жилого приміщення (квартири) багатодітній сім'ї, в якій одночасно народилося четверо дітей»	Гурський В.В., начальник управління молоді та спорту

10.	100	Про розгляд проекту рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 31 січня 2019 року № 2280 «Про затвердження Програми реалізації вимог Закону України «Про адміністративні послуги» на 2019-2021 роки»	Нікітенко О.В., директор департаменту надання адміністративних послуг
11.	101 <i>доопрацьований</i>	Про розгляд проекту рішення «Про звільнення у 2021 році вихованців КЗ «Дитячий будинок «Наш дім» Міської ради міста Кропивницького» від сплати адміністративного збору, який зараховується до бюджету міста Кропивницького»	Нікітенко О.В., директор департаменту надання адміністративних послуг
12.	180	Про розгляд проекту рішення «Про звільнення у 2021 році окремих категорій осіб від оплати вартості адміністративної послуги, яка зараховується до бюджету Кропивницької міської територіальної громади»	Нікітенко О.В., директор департаменту надання адміністративних послуг
13.	177	Про розгляд проекту рішення «Про надання у 2021 році пільг щодо сплати державного мита за видачу певних видів документів»	Рахуба Н.А., директор департаменту з питань економічного розвитку, торгівлі та інвестицій – начальник управління економіки
14.	12 <i>доопрацьований</i>	Про розгляд проекту рішення «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку міста Кропивницького на 2021 рік та основні напрями розвитку на 2022 і 2023 роки»	Рахуба Н.А., директор департаменту з питань економічного розвитку, торгівлі та інвестицій – начальник управління економіки
15.	253	Про розгляд проекту рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 02 лютого 2021 року № 93 «Про затвердження Міської програми профілактики та протидії злочинності «Безпечне місто» на 2021-2023 роки»	Шишко О.М., начальник відділу з питань запобігання і виявлення корупції та взаємодії з правоохоронними та контролюючими органами
16.	197 <i>доопрацьований</i>	Про розгляд проекту рішення «Про затвердження звіту про виконання бюджету міста за 2020 рік»	Бочкова Л.Т., начальник фінансового управління

17.	<p style="text-align: center;"><u>182</u> <i>доопрацьований</i> (<i>додається</i>)</p>	<p>Про розгляд проєкту рішення «Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 22 грудня 2020 року № 43 «Про бюджет Кропивницької міської територіальної громади на 2021 рік»</p>	<p style="text-align: center;">Бочкова Л.Т., начальник фінансового управління</p>
-----	---	--	---

Результати голосування:

«за» – 5 (одногolosно).

Прийнято.

1. СЛУХАЛИ:

Колюку О.С., Стецюка В.Н., які пояснили основні положення проєкту рішення № 256 «Про обсяги і межі повноважень, які визначаються Кропивницькою міською радою Подільській та Фортечній районним у місті Кропивницькому радам восьмого скликання та їх виконавчим органам».

В обговоренні взяли участь Бірець Д.М., Бочкова Л.Т., Ковальова-Алокілі О.А., Цертій О.М., Шамардіна К.О., Яриніч К.В.

Під час обговорення питання до роботи постійної комісії долучився Табалов А.О.

За результатами обговорення голова постійної комісії поставив на голосування наступні пропозиції:

Погодити проєкт рішення міської ради № 256 «Про обсяги і межі повноважень, які визначаються Кропивницькою міською радою Подільській та Фортечній районним у місті Кропивницькому радам восьмого скликання та їх виконавчим органам».

Результати голосування:

«за» – 6 (одногolosно).

Прийнято.

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

Погодити проєкт рішення міської ради № 256 «Про обсяги і межі повноважень, які визначаються Кропивницькою міською радою Подільській та Фортечній районним у місті Кропивницькому радам восьмого скликання та їх виконавчим органам».

2. СЛУХАЛИ:

Савченко Т.М., яка пояснила основні положення доопрацьованого проєкту рішення № 181 «Про внесення змін та доповнення до рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 105 «Про затвердження Комплексної програми розвитку житлово-комунального господарства та безпеки дорожнього руху в місті Кропивницькому на 2021-2025 роки».

ВИСТУПИЛИ:

Ковальова-Алокілі О.А., яка запропонувала Головному управлінню житлово-комунального господарства міської ради ініціювати розробку на 2022 рік Програми підтримки, сприяння створення органів самоорганізації населення.

Цертій О.М., запропонував доручити Головному управлінню житлово-комунального господарства міської ради розробити механізм спонукання створенню органів самоорганізації населення, виділити фінансування на 2022 рік та звернув увагу на досвід інших міст України.

Шамардіна К.О., запропонувала провести День депутата на тему створення органів самоорганізації населення та обговорити досвід інших міст, яким чином буде здійснюватися фінансування органів самоорганізації населення.

В обговоренні взяли участь Бірець Д.М., Вергун О.С., Ковальова-Алокілі О.А., Колюка О.С., Тоток Д.А., Цертій О.М., Шамардіна К.О.

За результатами обговорення голова постійної комісії поставив на голосування наступні пропозиції:

1. Доручити Головному управлінню житлово-комунального господарства міської ради вивчити досвід інших міст України щодо створення та підтримки органів самоорганізації населення, протягом трьох місяців презентувати проєкт Програми на Дні депутата або в інших спосіб.

Результати голосування:

«за» – 6 (одногolosно).

Прийнято.

2. Погодити доопрацьований проєкт рішення № 181 «Про внесення змін та доповнення до рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 105 «Про затвердження Комплексної програми розвитку житлово-комунального господарства та безпеки дорожнього руху в місті Кропивницькому на 2021-2025 роки».

Результати голосування:

«за» – 6 (одногolosно).

Прийнято.

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

1. Доручити Головному управлінню житлово-комунального господарства міської ради вивчити досвід інших міст України щодо створення та підтримки органів самоорганізації населення, протягом трьох місяців презентувати проєкт Програми на Дні депутата або в інших спосіб.

2. Погодити доопрацьований проєкт рішення № 181 «Про внесення змін та доповнення до рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 105 «Про затвердження Комплексної програми розвитку житлово-комунального господарства та безпеки дорожнього руху в місті Кропивницькому на 2021-2025 роки».

СЛУХАЛИ:

Тотка Д.А., який доповів про хід виконання протокольного доручення постійної комісії від 29.01.2021 протокол № 3 щодо надання інформації кількості освітлених та неосвітлених вулиць міста Кропивницького та обсягу необхідного фінансового ресурсу для освітлення вулиці, які цього потребують.

ВИСТУПИЛИ:

Шамардіна К.О., яка запропонувала розширити Програму «Світле місто», щоб заходи здійснювались не тільки по заміні старих ліхтарів, а й встановлення нових на не освітлених вулицях міста.

В обговоренні взяли участь Бірець Д.М., Вергун О.С., Ковальова-Алокілі О.А., Савченко Т.М., Шамардіна К.О.

За результатами обговорення голова постійної комісії поставив на голосування наступну пропозицію:

Доручити Головному управлінню житлово-комунального господарства міської ради винайти можливості, розробити окрему Програму або доопрацювати Програму в рамках «Світле місто» з переліком вулиць на найближчі 5-10 років для того, щоб в перспективі бачити, які вулиці будуть освітлені по місту, для активізації процесу освітлення не освітлених вулиць.

Результати голосування:

«за» – 1;

«проти» - 0;

«утримались» - 5.

Не прийнято.

3. СЛУХАЛИ:

Савченко Т.М., яка пояснила основні положення проєкту рішення міської ради № 202 «Про надання дозволу на списання дебіторської заборгованості».

В обговоренні взяли участь всі члени комісії, Вергун О.С., Колюка О.С., Ковальова-Алокілі О.А., Цертій О.М.

За результатами обговорення голова постійної комісії поставив на голосування наступну пропозицію:

1. Доручити Головному управлінню житлово-комунального господарства міської ради на наступне засідання постійної комісії надати інформацію щодо кількості вулиць міста Кропивницького які мають паспорти доріг та які без них, скільки необхідно фінансового ресурсу та часу для завершення процесу передачі вулично-дорожньої мережі на баланс КП «УНІВЕРСАЛ-2005».

Результати голосування:

«за» – 5;

«проти» - 0;

«утримались» - 1.

Прийнято.

2. Погодити проект рішення міської ради № 202 «Про надання дозволу на списання дебіторської заборгованості».

Результати голосування:

«за» – 6 (одногосно).

Прийнято.

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

1. Доручити Головному управлінню житлово-комунального господарства міської ради на наступне засідання постійної комісії надати інформацію щодо кількості вулиць міста Кропивницького які мають паспорти доріг та які без них, скільки необхідно фінансового ресурсу та часу для завершення процесу передачі вулично-дорожньої мережі на баланс КП «УНІВЕРСАЛ-2005».

2. Погодити проект рішення міської ради № 202 «Про надання дозволу на списання дебіторської заборгованості».

4. СЛУХАЛИ:

Костенко Л.Д., яка пояснила основні положення доопрацьованого проекту рішення міської ради № 266 «Про звернення депутатів Кропивницької міської ради до Кіровоградської обласної ради про виділення додаткових коштів».

В обговоренні взяв участь Цертій О.М.

За результатами обговорення голова постійної комісії поставив на голосування наступні пропозиції:

Погодити доопрацьований проект рішення міської ради № 266 «Про звернення депутатів Кропивницької міської ради до Кіровоградської обласної ради про виділення додаткових коштів».

Результати голосування:

«за» – 6 (одногolosно).

Прийнято.

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

Погодити проєкт рішення міської ради № 266 «Про звернення депутатів Кропивницької міської ради до Кіровоградської обласної ради про виділення додаткових коштів».

5. СЛУХАЛИ:

Тимоховську Т.М., яка пояснила основні положення проєкту рішення № 157 «Про внесення змін до рішення міської ради від 14 лютого 2020 року № 3107 «Про затвердження Міської Програми соціально-правового захисту дітей, профілактики правопорушень у дитячому середовищі та популяризації сімейних форм виховання на 2020-2022 роки».

Голова постійної комісії поставив на голосування наступну пропозицію:

Погодити проєкт рішення міської ради № 157 «Про внесення змін до рішення міської ради від 14 лютого 2020 року № 3107 «Про затвердження Міської Програми соціально-правового захисту дітей, профілактики правопорушень у дитячому середовищі та популяризації сімейних форм виховання на 2020-2022 роки».

Результати голосування:

«за» – 6 (одногolosно).

Прийнято.

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

Погодити проєкт рішення міської ради № 157 «Про внесення змін до рішення міської ради від 14 лютого 2020 року № 3107 «Про затвердження Міської Програми соціально-правового захисту дітей, профілактики правопорушень у дитячому середовищі та популяризації сімейних форм виховання на 2020-2022 роки».

6. СЛУХАЛИ:

Краснокутського О.В., який пояснив основні положення проєкту рішення № 184 «Про внесення змін до рішення міської ради від 14 лютого 2020 року № 3130 «Про затвердження Програми соціальної підтримки, розвитку та становлення сімей, дітей та молоді м. Кропивницького на 2020-2022 роки».

Голова постійної комісії поставив на голосування наступну пропозицію:

Погодити проєкт рішення міської ради № 184 «Про внесення змін до рішення міської ради від 14 лютого 2020 року № 3130 «Про затвердження Програми соціальної підтримки, розвитку та становлення сімей, дітей та молоді м. Кропивницького на 2020-2022 роки».

Результати голосування:

«за» – 6 (одноголосно).

Прийнято.

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

Погодити проєкт рішення міської ради № 184 «Про внесення змін до рішення міської ради від 14 лютого 2020 року № 3130 «Про затвердження Програми соціальної підтримки, розвитку та становлення сімей, дітей та молоді м. Кропивницького на 2020-2022 роки».

7. СЛУХАЛИ:

Вовк Ю.М., яка пояснила основні положення проєкту рішення № 196 «Про здійснення виплат одноразової адресної грошової допомоги за 2020 рік».

В обговоренні взяли участь Бірець Д.М., Ковальова-Алокілі О.А., Цертій О.М., Шамардіна К.О., Яриніч К.В.

Під час обговорення питання роботу постійної комісії залишив Табалов А.О.

За результатами обговорення голова постійної комісії поставив на голосування наступні пропозиції:

Погодити проєкт рішення міської ради № 196 «Про здійснення виплат одноразової адресної грошової допомоги за 2020 рік».

Результати голосування:

«за» – 5 (одноголосно).

Прийнято.

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

Погодити проєкт рішення міської ради № 196 «Про здійснення виплат одноразової адресної грошової допомоги за 2020 рік».

8. СЛУХАЛИ:

Пасенко А.С., яка пояснила основні положення проєкту рішення № 207 «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 14 лютого 2020 року № 3128 «Про затвердження Програми управління комунальним майном на 2020 – 2022 роки» та проінформувала, що під час підготовки проєкту рішення до засідання постійної комісії відбулися певні доопрацювання, а тому виникла необхідність ПАСПОРТ Програми управління комунальним майном на 2020-2022 роки викласти в новій редакції, що додається.

В обговоренні взяли участь Бірець Д.М., Ковальова-Алокілі О.А., Мосін О.В., Шамардіна К.О.

За результатами обговорення голова постійної комісії поставив на голосування наступні пропозиції:

Погодити проєкт рішення міської ради № 207 «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 14 лютого 2020 року № 3128 «Про затвердження Програми управління комунальним майном на 2020 – 2022 роки» з урахуванням пропозицій управління комунальної власності міської ради, що додаються.

Результати голосування:

«за» – 4;

«проти» - 0;

«утримались» - 1.

Прийнято.

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

Погодити проєкт рішення міської ради № 207 «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 14 лютого 2020 року № 3128 «Про затвердження Програми управління комунальним майном на 2020 – 2022 роки» з урахуванням пропозицій управління комунальної власності міської ради, що додаються.

9. СЛУХАЛИ:

Гурського В.В., який пояснив основні положення доопрацьованого проєкту рішення № 252 «Про спрямування коштів з місцевого бюджету на придбання жилого приміщення (квартири) багатодітній сім'ї, в якій одночасно народилося четверо дітей».

Голова постійної комісії поставив на голосування наступну пропозицію:

Погодити доопрацьований проєкт рішення міської ради № 252 «Про спрямування коштів з місцевого бюджету на придбання жилого приміщення (квартири) багатодітній сім'ї, в якій одночасно народилося четверо дітей».

Результати голосування:
«за» – 5 (одноголосно).
Прийнято.

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

Погодити доопрацьований проєкт рішення міської ради № 252 «Про спрямування коштів з місцевого бюджету на придбання жилого приміщення (квартири) багатодітній сім'ї, в якій одночасно народилося четверо дітей».

10. СЛУХАЛИ:

Нікітенка О.В., який пояснив основні положення проєкту рішення № 100 «Про внесення змін до рішення міської ради від 31 січня 2019 року № 2280 «Про затвердження Програми реалізації вимог Закону України «Про адміністративні послуги» на 2019-2021 роки».

Голова постійної комісії поставив на голосування наступну пропозицію:

Погодити проєкт рішення міської ради № 100 «Про внесення змін до рішення міської ради від 31 січня 2019 року № 2280 «Про затвердження Програми реалізації вимог Закону України «Про адміністративні послуги» на 2019-2021 роки».

Результати голосування:
«за» – 5 (одноголосно).
Прийнято.

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

Погодити проєкт рішення міської ради № 100 «Про внесення змін до рішення міської ради від 31 січня 2019 року № 2280 «Про затвердження Програми реалізації вимог Закону України «Про адміністративні послуги» на 2019-2021 роки».

11. СЛУХАЛИ:

Нікітенка О.В., який пояснив основні положення доопрацьованого проєкту рішення № 101 «Про звільнення у 2021 році вихованців КЗ «Дитячий будинок «Наш дім» Міської ради міста Кропивницького» від сплати адміністративного збору, який зараховується до бюджету міста Кропивницького».

Голова постійної комісії поставив на голосування наступну пропозицію:

Погодити доопрацьований проєкт рішення міської ради № 101 «Про звільнення у 2021 році вихованців КЗ «Дитячий будинок «Наш дім» Міської ради міста Кропивницького» від сплати адміністративного збору, який зараховується до бюджету міста Кропивницького».

Результати голосування:

«за» – 5 (одноголосно).

Прийнято.

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

Погодити доопрацьований проєкт рішення міської ради № 101 «Про звільнення у 2021 році вихованців КЗ «Дитячий будинок «Наш дім» Міської ради міста Кропивницького» від сплати адміністративного збору, який зараховується до бюджету міста Кропивницького».

12. СЛУХАЛИ:

Нікітенка О.В., який пояснив основні положення проєкту рішення № 180 «Про звільнення у 2021 році окремих категорій осіб від оплати вартості адміністративної послуги, яка зараховується до бюджету Кропивницької міської територіальної громади».

Голова постійної комісії поставив на голосування наступну пропозицію:

Погодити проєкт рішення міської ради № 180 «Про звільнення у 2021 році окремих категорій осіб від оплати вартості адміністративної послуги, яка зараховується до бюджету Кропивницької міської територіальної громади».

Результати голосування:

«за» – 5 (одноголосно).

Прийнято.

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

Погодити проєкт рішення міської ради № 180 «Про звільнення у 2021 році окремих категорій осіб від оплати вартості адміністративної послуги, яка зараховується до бюджету Кропивницької міської територіальної громади».

13. СЛУХАЛИ:

Рахубу Н.А., яка пояснила основні положення проєкту рішення № 177 «Про надання у 2021 році пільг щодо сплати державного мита за видачу певних видів документів».

Голова постійної комісії поставив на голосування наступну пропозицію:

Погодити проєкт рішення міської ради «Про надання у 2021 році пільг щодо сплати державного мита за видачу певних видів документів».

Результати голосування:

«за» – 5 (одноголосно).

Прийнято.

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

Погодити проєкт рішення міської ради «Про надання у 2021 році пільг щодо сплати державного мита за видачу певних видів документів».

14. СЛУХАЛИ:

Рахубу Н.А., яка пояснила основні положення доопрацьованого проєкту рішення № 12 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку міста Кропивницького на 2021 рік та основні напрями розвитку на 2022 і 2023 роки».

ВИСТУПИЛИ:

Цертій О.М., який запропонував розділ 5.6. «Житлово-комунальне господарство», підрозділ 5.6.1 «Основні завдання» доповнити підпунктом, а саме: «сприяння створенню ОСН (органів самоорганізації населення)».

Шамардіна К.О., запропонувала розділ 4.4. «Підтримка дітей, сім'ї та молоді», підрозділ 4.4.1. «Основні завдання» доповнити підпунктом, а саме: «Розробка та реалізація Міської програми із забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на 2021-2023 роки».

В обговоренні взяли участь Ковальова-Алоклі О.А., Мосін О.В., Цертій О.М., Шамардіна К.О.

За результатами обговорення голова постійної комісії поставив на голосування наступні пропозиції:

1. Доручити департаменту з питань економічного розвитку, торгівлі та інвестицій міської ради доопрацювати та винести на розгляд міської ради проєкт рішення № 12 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку міста Кропивницького на 2021 рік та основні напрями розвитку на 2022 і 2023 роки» з урахуванням пропозицій, а саме:

розділ 4.4. «Підтримка дітей, сім'ї та молоді», підрозділ 4.4.1. «Основні завдання» доповнити підпунктом, а саме: «Розробка та реалізація Міської програми із забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на 2021-2023 роки»;

розділ 5.6. «Житлово-комунальне господарство», підрозділ 5.6.1 «Основні завдання» доповнити підпунктом, а саме: «сприяння створенню ОСН (органів самоорганізації населення)».

2. Погодити доопрацьований проєкт рішення № 12 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку міста Кропивницького на 2021 рік та основні напрями розвитку на 2022 і 2023 роки» з урахуванням вищезазначених пропозицій.

Результати голосування:

«за» – 5 (одноголосно).

Прийнято.

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

1. Доручити департаменту з питань економічного розвитку, торгівлі та інвестицій міської ради доопрацювати та винести на розгляд міської ради проєкт рішення № 12 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку міста Кропивницького на 2021 рік та основні напрями розвитку на 2022 і 2023 роки» з урахуванням пропозицій, а саме:

розділ 4.4. «Підтримка дітей, сім'ї та молоді», підрозділ 4.4.1. «Основні завдання» доповнити підпунктом, а саме: «Розробка та реалізація Міської програми із забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на 2021-2023 роки»;

розділ 5.6. «Житлово-комунальне господарство», підрозділ 5.6.1 «Основні завдання» доповнити підпунктом, а саме: «сприяння створенню ОСН (органів самоорганізації населення)».

2. Погодити доопрацьований проєкт рішення № 12 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку міста Кропивницького на 2021 рік та основні напрями розвитку на 2022 і 2023 роки» з урахуванням вищезазначених пропозицій.

15. СЛУХАЛИ:

Шишка О.М., який пояснив основні положення проєкту рішення № 253 «Про внесення змін до рішення міської ради від 02 лютого 2021 року № 93 «Про затвердження Міської програми профілактики та протидії злочинності «Безпечне місто» на 2021-2023 роки».

В обговоренні взяли участь всі члени постійної комісії.

За результатами обговорення голова постійної комісії поставив на голосування наступну пропозицію:

Погодити проєкт рішення міської ради № 253 «Про внесення змін до рішення міської ради від 02 лютого 2021 року № 93 «Про затвердження Міської програми профілактики та протидії злочинності «Безпечне місто» на 2021-2023 роки».

Результати голосування:

«за» – 5 (одноголосно).

Прийнято.

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

Погодити проєкт рішення міської ради № 253 «Про внесення змін до рішення міської ради від 02 лютого 2021 року № 93 «Про затвердження Міської програми профілактики та протидії злочинності «Безпечне місто» на 2021-2023 роки».

16. СЛУХАЛИ:

Бочкову Л.Т., яка за допомогою слайдпрезентації та графічних матеріалів представила інформацію про виконання бюджету міста за 2020 рік та пояснила основні положення доопрацьованого проекту рішення № 197 «Про затвердження звіту про виконання бюджету міста за 2020 рік».

В обговоренні питання взяли участь всі члени постійної комісії.

За результатами обговорення голова постійної комісії поставив на голосування наступну пропозицію:

Погодити доопрацьований проект рішення міської ради № 197 «Про затвердження звіту про виконання бюджету міста за 2020 рік».

Результати голосування:

«за» –5 (одноголосно).

Прийнято.

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

Погодити доопрацьований проект рішення міської ради № 197 «Про затвердження звіту про виконання бюджету міста за 2020 рік».х

17. СЛУХАЛИ:

Бочкову Л.Т., яка пояснила основні положення доопрацьованого проекту рішення № 182 «Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 22 грудня 2020 року № 43 «Про бюджет Кропивницької міської територіальної громади на 2021 рік».

Голова постійної комісії поставив на голосування наступну пропозицію:

Погодити доопрацьований проект рішення міської ради № 182 «Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 22 грудня 2020 року № 43 «Про бюджет Кропивницької міської територіальної громади на 2021 рік».

Результати голосування:

«за» –5 (одноголосно).

Прийнято.

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

Погодити доопрацьований проект рішення міської ради № 182 «Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 22 грудня 2020 року № 43 «Про бюджет Кропивницької міської територіальної громади на 2021 рік».

Голова комісії

Дмитро БІРЕЦЬ

Секретар комісії

Ольга КОВАЛЬОВА-АЛОКІЛІ